



体坛直通车

联赛杯红军被淘汰 联盟杯拜仁出线

本报讯 北京时间昨天凌晨，2007/2008赛季英格兰联赛杯1/4决赛一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺。切尔西最终主场2:0淘汰利物浦。第59分钟，舍甫琴科助攻兰帕德打破僵局。第90分钟，舍甫琴科禁区小角度劲射入网。昨天凌晨，联盟杯小组赛第5比赛日首先进行4个小组的角逐，拜仁6:0横扫希腊阿里斯，托尼攻入本队前4个进球。勒沃库森客场5:0胜苏黎世，也已顺利出线。
阿伟

河南女篮明战上海

本报讯 全国女排联赛第6轮的比赛将于明天晚上进行，河南女篮做客上海挑战弱旅上海女篮，河南女篮的目标是取得本战的胜利。

5轮比赛结束后，河南女篮以1胜4负列联赛倒数第4名，而在12支球队中，上海女篮以5战皆负列倒数第2名。两支实力较弱的球队遭遇，对于以保级为共同目标的球队而言，这样的弱弱碰撞，取胜显得尤为关键。

从本赛季的表现来看，河南女篮要强于对手，但以年轻球员为主的上海队具有灵活快速的特点，所以河南女篮要战胜对手并不轻松。

本报记者 董洪刚

市象棋等级赛将开赛

本报讯 由郑州市棋牌协会、郑州棋院联合主办的郑州市首届象棋等级赛，将于30日开始在郑州棋院举行。

比赛将是我市近几年来规模最大，范围最广，整体水平最高的一次比赛，比赛共进行3天。本次比赛着眼检验我市象棋整体实力及后备人才，比赛将对前6名颁发奖金并授予象棋业余一级证书，对前30名均授予相应级别的等级证书。凡我市象棋爱好者都可以于12月28日前到郑州棋院报名参赛。

本报记者 董洪刚



焦点战役 / 阿联只差两分首次两双

据新华社电 雄鹿队昨日与国王队力拼了43分钟还是以85:85平分高低，可在最后决定胜负的几分钟里，被对手打出17:4的高潮，终以89:102主场败北。

中国新秀易建联此役手感欠佳，10投仅2中，但罚球4罚4中，共得8分，

另有12个篮板，只差两分就拿到他NBA生涯的首个两双。由于替补有伤，易建联此役出场40分钟，创下NBA生涯个人新高。此外，他还盖帽3次，助攻2次，其中篮板与其生涯最高仅差1个，而盖帽数则平了最高纪录。

焦点战役 / 凯尔特人主场不败终结

据新华社电 本赛季NBA开赛以来唯一保持主场不败的凯尔特人队，昨日在家门口第一次品尝到了东部主要竞争对手活塞队送上的败果滋味。

靠比卢普斯最后1/10秒的两个罚球，老牌劲旅活塞队以87:85冻结了由“铁

三角”加内特、阿伦和皮尔斯为凯尔特人队在主场创下的12场全胜纪录。

目前，凯尔特人队总战绩是20胜3负，平了本队历史上最佳开局，也是本赛季全联盟最佳战绩。44年前，该队也曾创造如此傲人开局并最终夺得那个赛季总冠军。

汤淼转院后续

女排主帅陈忠和偕弟子前来探望 见到妻子“娘家人”，汤淼笑了



手里各拎着一箱牛奶。也许是怕被人打扰，几个人下了电梯，便快步跟着周苏红走进病房。

周苏红带着“娘家人”来探望，让老公汤淼惊喜不已。姑娘们七嘴八舌地和“姐夫”开着玩笑，汤淼的笑

看来主场也难以让火箭找回赢球感觉了。昨日他们在与魔术交手中全体投篮失准，34%的命中率让他们不得不吞下92:97失败的苦果。目前12胜13负的火箭首次被列到了胜率不过半的球队行列中，排名也跌到西部第十位。本赛季初，火箭曾以6胜1负排名西部首位。本场比赛，姚明拿到了19分，使自己的NBA职业生涯总得分超过了7000分，达到7015分。

上半时10投仅1中 麦蒂下半场被“软禁”
92:97主场不敌魔术 火箭排名跌至西部第十

只有一个消息让人高兴

本场比赛得到19分后，姚明NBA生涯突破7000分

从1
到
7000

- 1——2002年11月2日掘金83:74火箭，姚明2分。
- 1000——2003年4月1日网队110:86火箭，姚明24分。
- 2000——2004年2月23日火箭123:121老鹰，姚明41分。
- 3000——2004年12月21日火箭114:102猛龙，姚明40分。
- 4000——2005年4月21日火箭106:78超音速，姚明13分。
- 5000——2006年3月21日火箭91:99快船，姚明25分。
- 6000——2007年3月10日火箭112:91网队，姚明24分。
- 7000——2007年12月20日火箭92:97魔术，姚明19分。



■场上焦点 中锋对决，霍华德更胜一筹

据新华社电 这场比赛还被认为是当今NBA两大中锋的对决。结果新生代霍华德胜出姚明一筹，他13投得21分、抢11个篮板并盖帽3次。姚明在霍华德的盯防下难以强打篮下，结果

18投仅7中得19分，不过姚明抢到了17个篮板，创造了本赛季个人新高。

赛后霍华德说：“这是一次很好的较量，我觉得我比姚明做得更加出色。”

作为球队进攻核心，麦

蒂状态依然低迷，上半时10投仅1中得3分，结果下半时主帅干脆鲜见地把他“软禁”在替补席上。赛后，他称是队医和主帅看自己左膝疼痛才没让他再出场，他本人并没要求休息。

■体坛强音 丢下抱负，才能卸下包袱

本以为掌握着足够高端的探测器，一心要考量火星和月球，到头来却发现手里握着的只是锄头，只能勉强去“修理”地球。

科技时代的探头幻化成了农耕时代的锄头，志在千里却发现总摆弄不好自家的一亩三分地，如今的火箭队正品味着这样的心理落差。昨日在丰田中心输给魔术后，12胜13负的火箭胜率不足50%，勉强坐上西部第十的交椅。

哦，不是交椅，是小板凳。当马刺、小牛、太阳、凯尔特人坐在美味餐厅的舒适椅子上觥筹交错，姚麦还只能在门口的板凳上枯坐

着等待落座。

一起开创大场面，是时候了——火箭每每盛情炮制的“集结号”，回头再看却似乎只剩矫情，俨然自欺欺人的意淫。当不少球迷还在为火箭上赛季季后赛“放掉”爵士而痛心时，重装了系统的火箭却让球迷更加伤心，真个要把球迷扔进伤心太平洋了，在烟波浩渺中被浇得透心凉。

那么，火箭球迷怎么办，火箭怎么办？让火箭老板和阿德尔曼去挠着头皮想答案，咱外人姑且先凉拌。眼瞅着火箭在脆弱中堕落在堕落中脆弱，明知道火箭在盛名之下其实难副，咱还敢给那帮哥们上纲上线？

比如麦蒂，过多的包袱，是他生命不能承受之重。在最初的猛龙，表哥卡特的羽翼是他成长的阴影。在现今的火箭，球队的重托似乎也成了他的羁绊。反倒在球队业绩压力不大的魔术，他打得倒是天高云淡宛如天外飞仙。

考虑到这点，火箭不妨丢下过多的抱负。虽然不能像马刺和小牛那样呼风唤雨，起码也不会像森林狼和超音速那样家徒四壁凄风冷雨。别老想西部前三还是前四了，咱就在休斯敦老老实实练深蹲。

有时候，丢下抱负，其实也就卸下了包袱。

本报记者 牛志强

马晓旭受伤后续

马晓旭确诊十字韧带断裂 伤停4个月，来年复出

本报讯 在中国女足与新西兰女足热身赛中受重伤的中国女足国家队前锋队员马晓旭昨天随队抵达北京，随后入住北医三院接受进一步的检查与治疗，已被确诊为右膝前十字韧带断裂，下周将进行手术。院方表示如果恢复状况良好的话，应该在4个月后就可以康复。“没想到我创造了这么一个新闻。”对于自己的霉运，已经躺在病床上的晓旭只能苦笑。

欢笑声中，时间过得很快，陈忠和临时对汤淼说：“你还年轻，保持乐观心态，祝你早日康复，过上正常人的生活！”

李岩

午她在球队管理黄中华、队医孟兆金及新闻官王增沛的陪同下来到北医三院接受进一步的检查与治疗。一到三院马晓旭就住进了三院的急诊楼15层，并且自己一人住了个单间病房。

对于自己的伤势，马晓旭说：“这次受伤比较严重，今天进行了核磁共振检查，需要进行手术治疗。明天医院的专家会进行一次会诊，然后确定我的手术方案。估计这次最快也得休养4个月吧，现在我只能安心养伤，准备来年复出吧。” 徐文

手里各拎着一箱牛奶。也许是怕被人打扰，几个人下了电梯，便快步跟着周苏红走进病房。周苏红带着“娘家人”来探望，让老公汤淼惊喜不已。姑娘们七嘴八舌地和“姐夫”开着玩笑，汤淼的笑